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ATA Nº 83 – 14 DE AGOSTO DE 2025 
 
 
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA 
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e vinte e quatro minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Renato Câmara e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta e Um da Sexagésima Nona Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 232/25 do Ministério Público Federal; 

Ofício no 8.780/25 da Secretaria Municipal de Saúde de Campo Grande; Email de Munder Hassan Gebara. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Antonio Vaz, Caravina, Mara Caseiro e Paulo Duarte. 

Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Pedrossian Neto, Renato Câmara, Gleice Jane e Zé Teixeira. GRANDE 

EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal 

as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 237/24 de autoria do Deputado Paulo Corrêa; Projeto de Lei nº 170/25 de autoria 

do Poder Judiciário. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de 

Moção de Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares de Gustavo Barwinski Pereira; Requerimento de Moção de Pesar 

de autoria do Pedrossian Neto endereçada aos familiares de Thiago Pereira Costa; Requerimento de Moção de Pesar de autoria 

do Deputado Pedro Kemp endereçada aos familiares de Laelso Santos; Requerimento de Moção de Pesar de autoria de Deputado 

Lidio Lopes endereçada aos familiares de Nery Cavalheiro da Costa; Requerimentos de Moção de Pesar de autoria do Deputado 

Renato Câmara endereçadas aos familiares de Jaime Carvalho de Oliveira, Vanildo Barroquel e Victor Augusto Tokunaga; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada à acadêmica Beatriz Bordim Rosa, 

estudante do curso de Ciências Contábeis da Universidade Federal da Grande Dourados (UFGD), pela conquista do prêmio de melhor 

trabalho na área de Contabilidade e Divulgação para a Sustentabilidade, no 22º Congresso USP de Iniciação Científica em 

Contabilidade; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenário Dep. Júlio Maia no dia 23 de 

setembro de 2025, ás 19h00, para a realização da Sessão Solene de Entrega do Diploma de Honra ao Mérito Legislativo "Amigo do 

Transplante" (Proj. Resolução 34/2019); Indicações de autoria dos Deputados Lia Nogueira, Gleice Jane, Renato Câmara, Pedro 

Kemp, Jamilson Name, Zé Teixeira e Caravina. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, quatorze de agosto do ano de dois mil e vinte e 

cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
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